## Cargo Human Care e.V.



## Beitrittserklärung

Name		
Vorname		
Geburtsdatum		
Strasse / Hausnummer		
PLZ / Wohnort		
Telefon-Nummer		
Telefon-Nummer (mob	il)	
eMail		
Ich habe die Satzung d Kenntnis genommen.	les Vereins Cargo Human Care	e. V. und die bisher gefassten Beschlüsse zur
Hiermit erkläre	ich meinen Beitritt zu	ım Verein Cargo Human Care e. V.
O Ich zahle einen monatl. Betrag in Höhe von EUR (Mindestbeitrag 10,- EUR pro Monat)		
O Ich zahle einen jäh (bitte ankreuzen)	rlichen Betrag in Höhe von	EUR (Mindestbeitrag 24,- EUR pro Jahr)
entsprechende Zahlung weise ich mein Kreditin Gläubiger-Identifkation	gen wiederkehrend von meinem Istitut an, die von Cargo Human snummer von Cargo Human Ca	len. Dazu ermächtige ich Cargo Human Care, n Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich Care gezogenen Lastschriften einzulösen. Die are lautet DE21CHC00000575577. Die der Mitgliedsnummer zusammen.
		end mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des em Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Name Kontoinhaber		
IBAN		
BIC		
Name der Bank		
Ort	/ Datum	Unterschrift
Hinweis: Anregungen ι Kontaktdaten geben. V		ns jederzeit über die unten stehenden

Kreissparkasse Groß Gerau